

黑天鹅是什么事件

黑天鹅事件一：“9·11”事件2001年9月11日上午，美国人刚准备开始一天的工作，恐怖分子劫持了四架飞机撞向美国纽约世贸中心与华盛顿五角大楼。3000多人在这次黑天鹅事件中丧生，美国的经济此后一度处于瘫痪状态，巨大的经济损失无法用数字来统计。这是一起典型的黑天鹅的事件，出乎意料，产生重大影响。

黑天鹅事件二：中国雪灾2008年春节期间，中国自西向东连续出现大范围雨雪天气，涉及到了浙江、江苏、安徽、江西等14个省区。这只冬季里的“黑天鹅”造成农作物受灾面积4219.8千公顷；倒塌房屋10.7万间，损坏房屋39.9万间；因灾直接经济损失220.9亿元。

黑天鹅事件三：泰坦尼克号——这艘当时世界上最大的豪华客轮，被称为“永不沉没的梦幻客轮”。谁都没有想到它会沉没。它于1912年4月10日从英国南安普顿驶往纽约，但就在其处女航的第4天晚上，因为在北大西洋撞上冰山而沉没。由于缺少足够的救生艇，这次“黑天鹅事件”中，1500人葬生海底，成为迄今为止最著名的一次海难。

黑天鹅事件四：长期资本管理公司依据历史数据建立了复杂的定量模型，并认为新兴市场利率将降低，发达国家的利率走向相反，于是大量买入新兴市场债券，同时抛空美国国债。出乎公司所有的人预料，1998年8月，俄罗斯宣布卢布贬值延迟三个月偿还外债，俄罗斯国债大幅贬值并完全丧失流动性。从5月俄罗斯金融风暴到9月全面溃败，这家声名显赫的对冲基金在短短150余天内资产净值下降90%，出现43亿美元巨额亏损，仅剩5亿美元，濒临破产。俄罗斯国债的大幅贬值就是一只无人能预见的黑天鹅，它再次印证了这一观点：对于不可预计的突发事件的发生，金融市场是没有准备的。

黑天鹅事件五：次级抵押贷款风波在过去的20年中，华尔街各大金融机构聘请了来自美国顶尖高校的数学人才，编制了针对股市的电脑自动交易系统。理论上，电脑交易出现大崩盘的概率为“10万年才会发生一次”，就像从前欧洲的人们确信所有的天鹅都是白色的。但在今年夏天，因为次级债市突变，高盛旗下由电脑交易的“全球配置基金”在一周的时间里价值缩水30%，损失14亿美元。

在资本市场中的黑天鹅事件是什么意思

黑天鹅事件(Blackswanevent)，是指非常难以预测，且不寻常的事件，通常会引起市场连锁负面反应甚至颠覆。

在发现澳大利亚的黑天鹅之前，17世纪之前的欧洲人认为天鹅都是白色的。但随

着首只黑天鹅的出现，这个信念崩溃了。黑天鹅的存在寓意着不可预测的稀有事件，它在意料之外，却又改变一切。

无论是对股市的预期，还是政府的决策，或是日常简单的抉择，“黑天鹅”都是无法预测的。美国的次贷危机、日本的大地震，都是如此。

股市又逢十年魔咒，今年会有黑天鹅吗

感谢邀请！

10年前的大A股，也就是2008年，是惨烈的一年。经历了2007年的大牛市之后，在2008年一路走低。时至今日，10年后的大A股，也就是2018年，是不是股市又逢十年魔咒，今年会有黑天鹅吗？

可以说，不是会有黑天鹅吗！而是黑天鹅不断。内因方面，因为很多个股缺少流动性，所以上涨很困难。在不断出现高位横盘时，一遇到利空，个股就会出现闪崩。黑天鹅就会不断出现。今年特别多因为股权质押出现闪崩的个股。这些个股就是地雷股。还有象乐视网这种地雷股，象长生生物这种地雷股。可以说今年的个股一直都是黑天鹅出现着。这主要也是由于流动性不足导致的。目前这个问题仍然没有得到解决。所以大A股还在下跌的漫漫长路上。

外因方面，最大的黑天鹅当然是老特了。最开始大家觉得老特可能是个水货。可没有想到，老特是个人才。在国际上不断制造黑天鹅。期货市场基本都被老特玩得团团转。我大A股更是被老特给玩得晕头转向。只要老特一句话，大A股就跌。大幅下跌。也不管这个位置低不低了。也不要说估值很低了。总之就是要跌。跌得很难看。所以，有时候，我觉得老特真是世外高人，对我大A股的走势了如指掌。

今年的大盘也下跌了这么多，再谈什么十年魔咒也没有太多的意义。现实已经发生。下跌已是事实。脆弱的A股仍然想要寻找出路。光明在哪里？也许就在眼前，也许还在很遥远的未来！因此，股市又逢十年魔咒，今年不是会有黑天鹅吗？而是黑天鹅频发！只希望风雨早点过去，阳光早点出现！最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

什么是黑天鹅事件黑天鹅事件有哪些

黑天鹅指：不可预测的重大事件，它在意料之外，却又改变着一切。

一般来说，黑天鹅事件，具有三大特点：

- 1，意外性。一般不可能发生，发生了就很意外。
- 2，冲击性。事件一旦发生，就造成重大负面影响。
- 3，可预测性。事前看似难以预料，但事后细细查询，发现其实是可以预测和避免的。

纽约交易所爆发“黑色星期二”

这是美国证券史上最黑暗的一天，是美国历史上影响最大、危害最深的经济事件，其影响波及西方国家乃至整个世界。此后，美国和全世界进入了长达10年的经济大萧条时期。

1973年中东石油危机

1971年8月尼克松政府宣布实行美元与黄金脱钩。

1973年3月主要西方货币实行对美元的浮动汇率，支撑布雷顿森林体系的两大支柱垮台。

1971年8月15日，美国总统尼克松发表声明终止美元兑换黄金的义务，公然单边撕毁布雷登森林体系。布雷顿森林体系解体。

同年10月，第四次中东战争爆发，国际石油输出国组织（OPEC）为了打击对手以色列及支持以色列的国家，宣布石油禁运，暂停出口，导致原油价格从每桶不到3美元飙升至超过13美元，促发了战后资本主义世界最严重的一次经济危机。

自此，美国在世界国民生产总值中占的份额逐渐减少，由世界上最大的债权国变为最大的债务国，美元贬值，霸主地位开始动摇。在接下来的数年中，一直到1980年，黄金价格从35美元升至850美元。

美国发生“黑色星期一”股灾

1987年10月19日星期一美国发生“黑色星期一”股灾。道·琼斯平均指数大幅下跌508点，跌幅逾20%，引发金融市场恐慌，主要经济体股票指数竞相暴跌。

华尔街踩踏瞬间发生，一片狼藉，短短几个小时，股价狂泻，流动性瞬间枯竭。

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）